

ПРАВДА

Ежедневная газета—орган профкома, заводоуправления Фиксусского завода

№ 151 (491)

Суббота 31 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Беспощадно выкорчевывать врагов народа

На днях на металлургическом заводе разоблачены и арестованы органами НКВД группа врагов народа, вредителей, диверсантов, шпионов: Попов, Тюбаев, Мокронос, Цивильский, Собольев, Лавтев, Цивильский.

Все эта группа диверсантов, изменников нашей социалистической родины, долгое время орудовала на заводе, организовывала аварии, выводила из строя оборудование, торпедовала снабжение завод шихтой, создавала простои цехов, создавала вредительские действия в заработной плате, умышленно организовывала возмущения рабочих и инженерно-технических работников на заводе.

Все эти вредительские действия были направлены на то, чтобы тормозить развитие стачковского движения, держать завод в глубоком злостном.

Враг народа, Лопата несколько ухудшением работы ново-мартеновского цеха в июне месяце, ставил своей задачей препятствовать деятельности партийной организации и рабочему коллективу цеха. В июле Лопата организовал три крупных аварии, партийная организация, обсуждавшая вопрос о причянии этих аварий, не дала им политической оценки, не сумела раскрыть вредительские действия Лопаты.

Притупление политической бдительности коммунистов старо-мартеновского цеха давало возможность вредителю Соболеву творить свои гнусные дела.

Портсборание старо-мартеновского цеха, обсуждавшее статью, помещенную в газете «Металлург», Система преступных действий» приняло решение о невозможности оставления Соболева на руководстве цехом, однако не решилось

прямо поставить вопрос о исключении его из партии, даже не решило выносить его никакого партийного заявления, тогда как причина к этому было вполне достаточно.

Арест врагов народа Попов, Тюбаева и других не говорит еще о том, что вредительская на заводе нет, оно есть, вредители остались, их надо разоблачать с корнем выкорчевывать. Однако ряд коммунистов — действительных руководителей хозяйства на заводе нет, именно поэтому начальники цехов, мастера должны работать лучше, бдительнее относиться к собственным работникам и заводскому руководству хозяйства.

Это настоящие вредные, никому не нужное, оно (это настроение) ничего, не имеет общего с настоящей обстановкой в цехе. Больше прислушавшись к голосу рабочих и вместе с рабочим коллективом улучшить работу завода.

Основным лозунгом партийных организаций должно быть: «Программу 1937 года. Дня этого должна быть проделана огромная работа».

Эти парторганизации заключают сейчас в том, чтобы проверить те мероприятия по ликвидации последствий вредительства, которые составлены этими вредителями. Для этого надо привлечь преданных интересам народа — инженерно-технических работников.

Проорганизации должны организовать, производственные совещания, рассказывать на них рабочим о действиях этих полных вредителей, мобилизовать рабочих и инженерно-технических работников на повышение революционной бдительности, на повышение производительности труда, на стачковскую работу.

Надо партийной организации бросить разговоры о перестройке партийной работы, от слов перейти к делу. Партийная организация должна добиться того, чтобы в ближайшие время каждый коммунист сам был стахановцем и являлся организатором стачковского движения, являлся бы активным организатором и участником производственных совещаний. Надо организовать и контроль на всеми наиболее ответственными участками производства.

Партийно-массовая работа должна быть поставлена так, чтобы каждая бригада, смена, каждый рабочий знал и своей работе. Надо знать стахановцев, ежедневно следить за работой и показывать новых стахановцев, которые работают прекрасно, но с ними не разговаривают, их не зашевелит, их не знают их запросы и настроения.

Парторганизация должна сейчас закончить подлинку на заем укрепления обороны СССР* надо терпеливо разгнать товарищам из нас не только займом о той международной обстановке, в которой находится сейчас наша страна.

Заводская партийная организация и каждый коммунист в отдельности должен понять, что группа вредителей арестована, но вредительство осталось, поэтому надо еще больше настроиться, повысить партийную бдительность, давать политическую оценку каждой аварии, помогать в каждом случае надо искать действие врагов завода.

Без паники, но партийно надо подходить сейчас к каждому рабочему, необходимо принять все меры к тому, чтобы улучшить работу завода с тем, чтобы выполнить программу 1937 года.

В ответ на действие врагов народа буду прокатывать 55 тонн в смену

и бывший директор Попов, Тюбаев, Мокронос, Лопата и Соболев возлагали это подлое дело.

Лопата давал не качественную помощь, что влекло за собой простои, злостизма и поломки оборудования.

Теперь, когда это подлое глупство разоблачено, листопрокатчики должны работать лучше и выполнять

производственную программу, дать стране 55 тысяч тонн проката

Я обязуюсь сделать с каждого стана по 55 тонн проката вместо нормы 30 тонн. Пусть враги народа понимают, что мы призираем и ненавидим их, будем и дальше разоблачать их вредительские действия.

Начальник смены листопроекатного цеха **Боровнов**

Извещение

31 июля, в 5 часов вечера, в помещении Делового клуба, созывается заводское собрание партийного актива

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) О состоянии партийной у ч е б м (докладчик тов. Якобсон).
- 2) Утверждение плана работы парткома.

Партком.

Маска сорвана

Органы НКВД разоблачили и арестовали врагов народа, вредителей нашей родины, полные гадлы Попов, Лопаты, Тюбаев, Мокронос, Собольев, Цивильский, Лавтев, творившие свои гнусные вредительские дела на нашем заводе.

Еще в период пуска нонотрубного цеха, который был не закончен, насильно заставляли его пускать. Вредитель, враг на рода Тюбаев несмотря на требования рабочих и ИТР цеха перенести с рабочего места штироп-правильный стан который был вредительским построил, и при работе его штирпы вылетают по направлению работающих пресовщиков, оно умышленно этого не хотел делать. Он пытался своими действиями увеличить травматизм на заводе.

Попов давал вредительские распоряжения, этот подлец сил у нас крап со штиропного пролета и передавал в ново-мартеновский цех, где он был не пригоден.

Их злостные и вредительские хищения отразились на выполнении про-

изводственной программы. По причине вредительских построений нефте-бака под площадкой ново-мартеновского цеха, произошед пожар, который нанес колоссальный ущерб государству.

Эта подлая агента фашизма, всякими методами вызвали недоверие рабочих. Это показывает тот факт, что при выдаче зарплаты они заставляли по несколько суток стоять в ожидании заработной платы, отчего рабочие сильно переутомлялись. И крайне возмущен вредительскими действиями врагов народа.

Большое спасибо органам НКВД, которые разоблачили и арестовали этих подлых вредителей нашей родины.

Я буду еще бдительнее, буду помогать органам НКВД вскрывать вредителя, буду мобилизовать свою силу на выполнение производственной программы к XX годовщине великой пролетарской революции.

Начальник смены ново-трубного цеха **Ушаев**

Будем и дальше очищать себя от фашистских агентов

В ответ на подлые вылазки вредителей Попова, Соболева, Лопаты, и других я все свои силы и все свое старание прилагаю на успешное выполнение производственной программы к XX годовщине великой пролетарской революции.

Вредители свинские свое глупство на нашем заводе, творили свои гнусные дела. Они тщательно маскировались и думали, что благодаря нашей слепоте их не увидят, не разоблачат. Ошибались, прощитались, славная чекиста разорвала их вредительские глупство.

Наша задача заключается сейчас в том, чтобы на этом фаште сделать для себя вывод, что нельзя ни на минуту забывать о капиталистическом окружении, истоятельно бороться со слепотой, разотеем, благодушием и беспечнос-

тью, чем пользуется замаскированный враг. Кропотливо работать над повышением своего политического уровня, ибо там где процветает благодушие, похолодание, самостепенность бытовое разложение, где нет настоящей здоровой самокритики, там легче всего орудовать и творить свои гнусные дела вредителю.

Рабочий коллектив мелкосортного цеха должен еще сильнее сплотиться вокруг большинства рабочих, повысить революционную бдительность, очищая себя от фашистских агентов, врагов народа и предателей родины мобилизуя на лучшую без аварийную стачковскую работу.

А. Аносович.

Болтовня вместо большевистского решения

Газета «Металлург» в статье «Система преступных действий» поставила вопрос перед парторганизацией старомартеновского цеха, почему коммунисты этой парторганизации, парторг Воронков, знало о преступных действиях Соболева, не поставила раньше это же вопроса на обсуждение парторганизации, почему коммунисты Большаков, Бушнев, Панин и другие знали о том, что Соболев сознательно не реагировал на случаи аварий, отдавая волю преступным распоряжениям, которые сами же перечисленные коммунисты отказывались выполнять, почему они не поставили этого вопроса на партийном собрании.

27 июля партийное собрание старомартеновского цеха, обсуждавшее статью помещенную в газете «Металлург» приняло все факты указанные в заметке правильно. Больше того, целый ряд коммунистов, названных в заметке выведены на самом партийном собрании.

Цех работает в этом году гораздо хуже чем в 1936 году, программа из месяца в месяц не выполняется, стахановское движение не развивается, стахановцам не созданы условия для работы, с ними не советуется, стахановцев ругают. Оляна Соболева (оказавшаяся врагом народа) и другие лица ориентировали рабочих, что цех работает лучше, стало быть мы «еще не на последнем месте» тогда коммунисты не ударили по этому вредному самоощущению.

На партийном собрании Соболев говорил тоже Соболев, но в адрес коммунисты не смогли раскусить политику Соболева, только парт орг Воронков выступил и стал наводить критику на

Соболева, что они (Соболев) притупляет бдительность парторганизации, неправильно ориентирует коммунистов. Но Воронков и раньше знал о безобразной работе цеха, но не поставил этот вопрос политически и фактически связ с ком и парт организацию вынудил скрывать работу цеха.

Партийное собрание горичко обсуждая материал газеты и выводы комиссии не приняло большевистского решения, коммунисты не решились «это враг народа исключать из партии, а ограничившись решением о невозможности оставления его на руководящих работах».

С демоagogической речью на партсобрании выступила коммунистка Крылова, она есть смелой большевистской критики стал зашифровать врага народа Соболева, обвиняя коммунистов в том, что они не создавали Соболеву авторитета. Этому враг-коммунисту справедливо дали решительный отпор.

Этот пример говорит о том, что парторганизация старомартеновского цеха еще не сделала для себя выводы из решений февральского партийного ЦК (ВКП) и указаний товарища Сталина, коммунисты еще не научились правильно понимать вопросы и давать им политическую оценку.

У парторганизации старомартеновского цеха, есть все условия к тому, чтобы в ближайшее время ликвидировать последствия вредительства, добиться улучшения работы цеха, надо только повысить дисциплину коммунистов, чтобы они сами в первую очередь стахановцами и организаторами всех рабочих и инженерно-технических коллектив на стахановскую работу.

Положение на мадридском фронте Действия республиканской авиации

Действующая на Мадридском фронте фашистская авиация продолжает ожесточенные атаки против республиканцев в районе селения Перальто, Вильянуэва-дель-Каньяда к западу от Мадрида.

26 июля после более чем двух часового сражения в районе Вильянуэва в дело Паральто республика испеволя заставила прогнозировать отсутствие, нанесла значительные потери.

В районе Брунете республиканские войска вынуждены были несколько отойти к северу от селения.

Вечером 26 июля из аэродрома в Каньяда был слышен крик: «Да здравствует народная армия» после чего в течение получаса раздавались выстрелы. Близ деревни де-ла-Каньяда республиканские сблал три фашистских самолета.

(ТАСС)

Активно участвовали в выборах

Заключившие отчеты профсоюзной организации аэропрокатного цеха, на которых вскрыли недостатки работы профкома ЦУМ, правильно оценивая неудовлетворительную его работу и рекомендовали лучших активных рабочих, которые несомненно оправдают доверие массы.

Рабочий Иван Кузнецов, как на отчет профкома так и на закрытое тайное голосование, проведенное 28 июля, явились все как один. Это прежде всего свидетельствует об активной работе каждого из них, об их желании подняться до должной высоты профсоюзную работу. Поэтому у нас нет никаких сомнений в чужой комитет проведут лучшие наши товарищи, которые действительно интересуются работой по новому за хорошие образцы выполнения производственной программы, за количеством и качеством выпускаемой продукции, за развертывание стахановского движения.

Большаков

За стирку халатов не платат

В кисорной станин работает в качестве уборщицы тов. Нестерова. На ее обязанности помимо уборки помещения начальни цеха Кудря возложена обязанность «распылять» до неузнаваемости эти от поручил ей еще стирку полотенец и халатов Нестерова стирку вынуждена производить на дому, но оплату за эту сверхурочную работу она не получает.

Опасаясь, что тов. Кудря собирутнее больше ком отдал в стирку не заплатив Нестеровой.

Зорний.

Покочичь с беспечностью в комсомоле

За последнее время организационный НКВД под руководством главного станин тов. Ехова был разработан враги народа в комсомоле фашистские агенты, враги социализма, пробравшиеся к руководству комсомола Сатанов, Андреев, Ильинский, Клинок, Феинберг, Бубекин и др. Они, эти подлые собаки, стремились сорвать осуществление тайной атаки комсомола — коммунистическое воспитание молодежи, они пытались использовать в своих гнуснейших целях член в членности «Комсомольской правды».

Пользуясь ротозеством, благодушием и беспечностью большинства комсомольских работников, враги народа тайно маскировались дружношничали.

Они, диверсанты фашистские агенты, пытались внедриться в молодежь путем счастливой молодежи вредные замыслы.

На отчете и выборах комсомольских органов вскрыты факты пытки и бытового разложения комсомольцев (Хабенко, Гусев, Сафонов). Некоторые комсомольцы до сих пор еще не поняли и

не хотят понять необходимости повышения своего политического образования, овладения большевизмом. Т.т. К. Календик, К. Калинин, Цветков и др. в течение трех месяцев не ходят на комсомольскую учебу.

В организации завода еще имеет место сезонность а полит-учебе, безответственность руководителей комсомольских организаторов, что привело к срыву городского комсомольского актива 23 июля. Нужно наконец покочичь эту жалкую, каютской беспечности и с тью и безответственности.

Задача комсомольской организации нашего завода заключаются сейчас в том, чтобы на этом фундаменте, на примере разоблаченных врагов народа в комсомоле еще больше усилить революционную деятельность, повысить идеологический уровень, настойчиво овладеть большевизмом.

Комсомольцы заводской организации должны еще сильнее солидаризироваться вокруг большевистской партии, очищать свои ряды от фашистских агентов, их явных и скрытых пособников.

А. Ухлин

Они срывали нашу работу

Арестованная шайка вредителей Попов, Тюбаев, Соболев, Лопаты и другие члены руководящих органов расправлялись нами, и эти подлые гады, оказались изменниками родины, врагами народа. Я был мобилизован комсомолом на ликвидацию прорыва в производственной цех. Прилагая все силы, все материалы я добился не плохих результатов. Я вырос в цехе с чернорабочего до мастера канавы и давал определенные показатели выработки производственной программы. Но эти подлые гады, они всячески образом пытались сорвать нашу работу, потушить огонь стахановцев и творить свои гнусные дела.

Последние аварии с потерей сотнями тонн драгоценного металла, в последние дни, вредительские действия врага народа Лопаты.

Работая на канаве я следил выполнял вредительские распоряжения Лопаты, я не был настойчив на своих требованиях. На этом при мере я буду еще настойчивее работать над осуждением мартеновского дела, успешно выполнять и перевыполнять производственную программу, буду бдительнее следить каждому своему недостатку.

Мастер канавы ново-мартеновского цеха Немнов

Мы проявили бдительность

Враг народа, вредитель Соболев ловел наш мартеновский цех до такого состояния, что он стал одним из самых худших цехов завода. Мы следи выполняли его распоряжения, которые были направлены против срыва нормальной работы, в сторону срыва стахановского движения.

На партийном собрании мы, коммунисты, мартеновского цеха № 1, проявили крайнюю бдительность. Обвинили Соболева в вредительстве, мы все таки отпустили его в партию.

Органы НКВД разоблачили врагов народа Попова, Тюбаева, Мокроусова, Лопату, Соболева, Цинья-

Спасибо органу НКВД за то, что они раскусили этот клубок вредительства.

Мартен может работать хорошо и мы добьемся этого.

Славаев—Ливцов

В заводууправлении

Приказом директора завода с 23 июля тов. Кушнер Я. Е. назначен заведующим отдела сбыта.

Зам. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ

Угол, Обл. № 211 и Тин «ВР»

Не на минуту не забывать о бдительности

Вскрытое вредительство на нашем заводе врагов народа Попова, Тюбаева, Мокроусова, и других еще раз говорит о том, что мы ни на одну минуту не должны забывать о революционной бдительности, об овладении большевизмом и большевистской самокритикой.

Эти подлые гады пытаются надеяться на нас враги работы, нарушить наш мирный труд и сорвать главную задачу—выполнение производственной программы.

Военная эскадра США во Владивостоке

28 июля во Владивостоке с дружеским визитом прибыл корабль военно-морского флота Соединенных Штатов Америки.

В составе эскадры крейсер «Аугуста» и четыре эс-

кадренных миноносцев. Также американский флот и городские организации готовятся к дружественной встрече.

М. Веселов.

(ТАСС)